

去看音乐节 狂欢的同时别忘了这些!

南京国际音乐节本周六开幕,狂欢时刻即将到来

本周六、周日由南京市文化广电新闻出版局、现代快报、南京市建邺区区政府、南京河西建设指挥部、南京市青年联合会联合主办,江苏省体育彩票管理中心协办的有史以来南京规模最大的户外音乐节——南京首届国际音乐节将在南京绿博园滨江公园激情引爆。届时一场盛大的狂欢节即将到来,在你去享受音乐,狂欢的同时也要特别注意一些重要的事情,在此快报也为各位乐迷整理了一些注意事项,仅供参考。



范晓萱

变色蝴蝶

DEMERIT

反光镜

注意一: 提前买票,顺利入场

此次音乐节最大的看点之一是两天的演出中强大的乐队阵容。本次音乐节的演出阵容目前已经确定了十八支大牌乐队。因为本次音乐节是为期两天的活动,所以在买票时一定要注意,如果你想全程参与,那可以购买两

天价值110元的联票,如果你只希望看一天的演出,购票时看好喜欢的乐队在几号演出,再下手买单价为70元的单日票。此外,虽然在绿博园附近,组委会设置了很多购票点,但最好还是提前购票,避免在当天现场购票拥堵。

注意二: 看好路线,最好搭乘公共交通工具

可能绿博园滨江公园南京的很多市民都认识,但外地观众就不熟了,所以来音乐节之前,首先要准备好功课,查询滨江公园的具体地址,制定前往路线。在这里我们也呼吁观众尽量搭乘公共交通工具前往滨江公园,最方便的就是搭乘地铁1号线,到奥体中心站下后,6号出口出来,沿途就会看见指示牌,而演出的两天时间内,地铁1号线都会延时至晚上12点,确保大家能顺利回家。

注意三: 查询天气,带好必备工具

参加音乐节前的那个晚上你

一定要好好地睡一觉,养精蓄锐才有第二天冲锋陷阵的资本。在你潮爆打扮闪耀音乐节的同时也别忘了先查询一下天气情况,而后带好这些:防晒霜、帽子、雨伞、防蚊水、毯子、大背包、帐篷、躺椅、野餐布,各种吃的喝的(你自己带点儿吃的更像是野餐会),报纸或者书,还有足球、羽毛球、扑克、象棋一类的玩意儿也可以考虑。

注意四: 做个环保达人,自带垃圾袋

在地球环境日益恶化的今天,当“低碳、环保”这些字眼逐渐被我们大家所熟识的时候,作为一个青年潮人的你要知道的不仅仅是单纯的理念,更要从身边的每个垃圾,每滴水做起,用自己切实可行的力量感染、带领大家去爱护地球,改变我们的家园!自己随身携带着属于自己的垃圾袋,把你音乐节期间制造的垃圾统统带走,这样的作为一定会令你身边的人对你另眼相看的。

快报记者 李谷



美好生活
从齿开始

德国进口皓瓷牙齿美容矫正系统培训基地
德国Vita比色技术(VUZ)指定合作单位
德国进口皓瓷牙华东地区临床推广单位
“五段式二次预真空消毒”卫生单位

JIANGSU SIRRIM PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美®整形美容医院



快速矫正成人畸形牙

明星皓齿首选 | 德国皓瓷美牙冠

德国皓瓷美牙冠是一种流行于欧美、日韩的新兴牙齿美容技术,是目前全球范围内效果最好、保持时间最长的牙齿修复方法。德国皓瓷美牙冠一经推出,立即受到全球明星及贵族们的疯狂追捧,我们常常可以看到明星们的牙齿一夜间变美丽的“神话”,秘诀往往在此。该技术具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿坚固,多年后牙龈不会出现黑线、无后遗症等优点,美牙效果显著。

•5大优势让牙齿2小时变整齐

美观且大方 数字齿菲系统精确分析,制定美牙方案,使牙齿美观大方,真实自然。
色泽更逼真 德国Vita比色技术,28个牙色层次化类比,色泽和谐逼真。
无痛不拔牙 采用法国Articane无痛技术,彻底解除你爱美又怕痛的顾虑。
牙齿更坚固 德国航天精密部件材料,可切割玻璃,生物相容性好,终生不脱落。
高效而快速 全套数字齿科设备的应用,只需来院两次,2小时即可拥有靓丽牙齿。

适应症: 可快速矫正暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。

白领美齿首选 | 冰凝光牙齿美白

■美国加州硅谷特殊光学传导技术 ■纳米波长冰凝光,低温治疗无刺激
■18分钟提高牙齿色泽5—14个Vita色阶 ■脱色美白不触及牙龈,保护口腔组织
适应症: 各种因素引发牙齿表面发黄、发黑、氟斑牙、牙齿色泽不均等。



(苏)医广【2010】第03-29-073号

经典项目|皓瓷牙、牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、种植牙、根尖周炎治疗、牙髓治疗、牙周病治疗、龋病治疗等

数字齿科专线:025-85158206 www.120yk.cn 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:1091616828